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Результати навчання. Знати понятійний та категорійний апарат щодо 

обґрунтування педагогічного консалтингу в системі освіти. Знати можливості 

й напрями реалізації педагогічного консалтингу на різних рівнях системи 

освіти; 

визначати особливості педагогічного консалтингу; 

здійснювати обґрунтований вибір основних форм соціально-педагогічної 

діяльності;застосовувати методи педагогічного супроводу консалтингової 

діяльності;здійснювати оцінку методів консультаційної допомоги в навчанні 

дорослих;визначати науково-методичний супровід управління розвитком 

персоналу; Ідентифікувати технології впровадження педагогічного 

консалтингу в діяльність закладу освіти; визначати маркетингово-

моніторингові технології в управлінні розвитком закладу освіти; здійснювати 

оцінку ефективності технології коучингу як механізму професійного  

саморозвитку; визначати презентаційну діяльність закладу освіти як складову 

управлінського консалтингу; формувати здатність до управління проектною 

діяльністю в закладах освіти. 

Обов’язкові попередні навчальні дисципліни «Педагогіка і психологія», 

«Соціологія», «Теорія і практика вищої професійної освіти в Україні», 

«Дидактичні системи у вищій освіті», «Моделювання освітньої та 

професійної підготовки фахівця», «Моделювання діяльності фахівця», 

«Системний підхід у вищій освіті (школі)», «Інформаційні технології в 

освіті».  

Зміст. Якість освіти як педагогічна категорія. Педагогічний контроль у 

навчальному процесі. Зміст, форми, методи і види педагогічного контролю  

Розвиток системи тестування в світі та в Україні. Типи, форми та види 

тестових завдань. Комп’ютерне тестування и обробка результатів. 
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Методи навчання.  
Комунікативні методи навчання на практичних заняттях з використанням 

інформаційних технологій.  

Методи оцінювання:Усне опитування, фронтальне опитування, 

індивідуальне опитування, письмові контрольні роботи, тестування, есе, 

колоквіум.  

Мова навчання. Українська 


